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Vragen van het lid Schouw (D66) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de erkenning van gerechtelijke uitspraken in andere Unie-lidstaten 
(ingezonden 10 november 2014). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
4 december 2014). 

Vraag 1
Dient volgens u een rechter uit een ander Unieland een eerdere Nederlandse 
gerechtelijke uitspraak te erkennen waarin de vader een contactverbod met 
de kinderen wordt opgelegd? Zo nee, waarom niet, onder welke omstandig-
heden niet en wat betekent dit voor de eerdere Nederlandse uitspraak? 

Vraag 2
Is het volgens u mogelijk dat een rechter uit een ander Unieland vervolgens 
aan de moeder een (voorwaardelijke) straf oplegt wegens het niet-
presenteren van de kinderen? Zo ja, onder welke omstandigheden respectie-
velijk voorwaarden en hoe verhoudt die uitspraak zich vervolgens tot de 
eerdere Nederlandse uitspraak? 

Vraag 3
Hoe verhouden de bovenstaande antwoorden zich tot de bepalingen in het 
Haags Kinderbeschermingsverdrag en de Brussel-II-bis Verordening? 

Vraag 4
Wanneer de ouders in verschillende landen leven, heeft een rechter dan een 
zelfstandige plicht zich ervan te vergewissen of er eerdere uitspraken op 
hetzelfde of soortgelijke vlak zijn gedaan in een ander Unieland? 

Vraag 5
Welke organisatorische structuur bestaat er voor rechters om met collega’s 
uit het buitenland te overleggen over beslissingen aangaande ouderlijke 
verantwoordelijkheid? 

Vraag 6
Waar kunnen Nederlanders terecht voor rechtsbescherming en ondersteuning 
wanneer een Nederlandse familierechtelijke gerechtelijke uitspraak in een 
ander Unieland niet erkend wordt en zij daardoor te maken krijgen met 
tegenstrijdige uitspraken? 
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Schouw (D66) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de 
erkenning van gerechtelijke uitspraken in andere Unie-lidstaten (ingezonden 
10 november 2014) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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